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МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

18.07.2017 № 372

Про затвердження Змін до Положення про організацію капітального будівництва (

реконструкції) об’єктів Збройних Сил України військового, спеціального, житлового та

соціально-культурно-побутового призначення

Відповідно до пункту 8 Положення про Міністерство оборони України, затвердженого

постановою Кабінету Міністрів України від 26 листопада 2014 року № 671 (у редакції постанови

Кабінету Міністрів України від 19 жовтня 2016 року № 730), та з метою впорядкування

виконання функцій замовника капітального будівництва (реконструкції) об’єктів Збройних Сил

України, НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Зміни до Положення про організацію капітального будівництва (реконструкції)

об’єктів Збройних Сил України військового, спеціального, житлового та соціально-культурно-

побутового призначення, затвердженого наказом Міністерства оборони України від 03 листопада

2015 року № 610, що додаються.

2. Наказ розіслати згідно з розрахунком розсилки.

Міністр оборони України 
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генерал армії України С. Т. Полторак

ЗАТВЕРДЖЕНО 

Наказ Міністерства оборони України 

від 18.07.2017 № 372

ЗМІНИ

до Положення про організацію капітального будівництва (реконструкції)

об’єктів Збройних Сил України військового, спеціального, житлового та

соціально-культурно-побутового призначення

1. Пункт 1.7 розділу І доповнити абзацами шостим – сьомим такого змісту:

“Командування видів, родів військ та сил ЗС України, органи військового управління, з’єднання,

військові частини, військові навчальні заклади, установи та організації без збільшення їх штатної

чисельності на підставі затвердженого встановленим порядком Плану будівництва (реконструкції

) та капітального ремонту об’єктів загальновійськового, комунального і спеціального призначення

ЗС України на відповідний рік відповідно до завдань, визначених положеннями про командування

видів, родів військ та сил ЗС України, органи військового управління, з’єднання, військові

частини, військові навчальні заклади, установи та організації;

- військові частини ЗС України на підставі Плану фінансування заходів, передбачених Програмою

забезпечення живучості та вибухопожежобезпеки арсеналів, баз і складів озброєння, ракет і

боєприпасів Збройних Сил України, яка затверджена постановою Кабінету Міністрів України від

28 червня 1995 року № 472 (зі змінами), відповідно до завдань, визначених положеннями (

формулярами) про військові частини ЗС України”.

2. В абзаці першому пункту 4.4 розділу ІV слова “до Закону України “Про здійснення державних

закупівель” замінити словами “до законодавства України в сфері державних закупівель”.

Начальник Головного квартирно-експлуатаційного

управління Збройних Сил України

полковник

О. А. Галушко
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